



В Череповце направлено в суд уголовное дело о причинении матерью травмы своему ребенку



Следственным отделом по г. Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, в октябре 2021 года в г. Череповце в своей квартире на улице Краснодонцев, в вечернее время 24-летняя горожанка на несколько минут оставила без присмотра на пеленальном столике 3-месячного ребенка. В результате проявленной матерью самонадеянности мальчик упал со стола на пол. От удара при падении с высоты около 80 см ребенок получил травму головы, повлекшую тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В ходе следствия обвиняемая признала свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Согласно санкции ч.1 ст. 118 УК РФ, деяние наказывается штрафом в размере до 80 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок до 2 лет, либо ограничением свободы на срок до 3 лет, либо арестом на срок до 6 месяцев.

01 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1634439>